
 

Този документ е създаден по проект "Русенски изследователски университет", финансиран от 

Европейския съюз - NextGenerationEU, чрез Националния план за възстановяване и устойчивост на 

Република България, по договор BG-RRP-2.013-0001-C01, за изпълнение на инвестиции по Механизма за 

възстановяване и устойчивост за „Създаване на мрежа от изследователски висши училища в България - 

2”, по стълб „Иновативна България“, Компонент 2 „Научни изследвания и иновации“, Инвестиция 1 

(C2.I1): „Програма за ускоряване на икономическото възстановяване и трансформация чрез научни 

изследвания и иновации“. 

 

 

 

ЗАСЕДАНИЕ НА СЪВЕТА ПО НАУКА И ИНОВАЦИИ  

НА РУСЕНСКИ ИЗСЛЕДОВАТЕЛСКИ УНИВЕРСИТЕТ 

 

Днес, 20.01.2026 г., в заседателна зала на Русенския университет се проведе 

заседание на Съвета по наука и иновации на Русенски изследователски университет.  

Работната среща беше ръководена от академик Христо Белоев в качеството му на 

ръководител на проект „Русенски изследователски университет“.  

В нея участваха ректорът на Русенския университет доц. д-р Десислава Атанасова 

и зам.-ръководител по оперативното изпълнение на Стратегическата 

научноизследователска и иновационна програма за развитие, както и изследователи от 

седемте мултидисциплинарни научни групи, работещи в изпълнение на проекта.  

По време на срещата изследователите от всяка една група докладваха 

изпълнението на финансовите разходи по пера и беше направен анализ на състоянието, 

с цел работа за 100% изпълнение на планираните разходи до края на май 2026 г. 

Обсъдени бяха процедурите за обществени поръчки за ново оборудване, техника 

и обзавеждане, както и състоянието на бюджета по отделните пера за научните групи.  

Изследователите от групите очертаха реалния напредък по ключови показатели: 

увеличаване на публикациите, включване на утвърдени учени и докторанти в проектните 

дейности, подготовка на нови патентни заявки и разширяване на участието в 

международни изследователски мрежи.  

Ръководителите на екипите представиха отчет за постигнатите резултати до 

момента и изведоха конкретни затруднения, рискове и възможности, които влияят върху 

темпото на изпълнение. 

 


